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14.反应一：2H2O[image: image2.wmf] 
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2H2↑+O2↑；

反应二：（1）[image: image3.png]



（2）氢气＋氧气[image: image4.png]


水
（3）表示1：氢气在氧气中燃烧生成水的事实（其他合理答案均可）
表示2 ：每2个氢分子与1个氧分子反应生成2个水分子（或H2、O2、H2O的分子数之比是2:1：2，其他合理答案均可）
表示3：每4份质量的氢气与32份质量的氧气完全反应生成36份质量的水（或H2、O2、H2O的质量之比是1:8:9，其他合理答案均可）
15.（1）无机化合物；（2）4；（3）5：7 （其他合理答案均可）
（4）符合；（5）不正确，只要按使用标准适量使用食品添加剂即可（其他合理答案均可）
16.（1）试管集气瓶；（2）①2KMnO4[image: image5.emf] 

△        

K2MnO4+MnO2+ O2↑
② 将导管移出水面，熄灭酒情灯，待装置冷却后，拔开胶塞，在试管口放置棉花团（其他合理答案均可）
（3）Zn+H2SO4=ZnSO4+ H2↑, B 

（4）①44 ② 1 ③ 2.8 （或2.9，其他合理答案均可）
17．（1）① 分解② ＋2→0（其他合理答案均可）
（2）①C+O2[image: image6.emf]  高温      

 

CO2 ；②CO2+C[image: image7.emf]  高温      

 

2CO；③Fe2O3+3C0[image: image8.emf]  高温      

 

2Fe+3CO2
（3）通电（其他合理答案均可）＞电能（其他合理答案均可）
18．（1）不溶物；（2）3；（3）2Na3PO4+3CaC12=Ca3(PO4)2↓+6NaCl

（4）①3；② a．有气泡产生；b. Cu(NO3)2（或CuCl2，其他合理答案均可）3，溶液中含有BaCl2，不论是否含有Ba(OH)2均会产生白色沉淀(其他合理答案均可）
③ 测溶液甲的pH，若pH ≤7，蒸发结晶；若pH > 7，向溶液甲中加入盐酸至溶液pH ≤7，再蒸发结晶。（其他合理答案均可）
19．观察与思考一：
（1）颜色、状态（其他合理答案均可）
（2）明亮的火焰，烛芯周围的固态石蜡熔化为液态（其他合理答案均可）
（3）有“白烟”生成，液态石蜡重新凝固（其他合理答案均可）
观察与思考二：20.7；16 （其他合理答案均可）
猜想1 及理由：等于16%，由图可知，当氧气体积分数为16%时蜡烛可能就会熄灭。（其他合理答案均可）
猜想2及理由：小于16%，初始时氧气体积分数变大，导致燃烧剧烈，放热多，温度不易降低到蜡烛着火点以下，氧气的体积分数减小值可能大于14％。（其他合理答案均可）
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